ESCUELA PARTICULAR MI FUTURO
OCTAVO ANO BASICO

GUIA DE MATEMATICA

NOMBRE: FECHA:

CONTENIDO: Numeros Enteros
WHATSAPP CONSULTA: +569 82326190

Representa con nGimeros y signos las siguientes cantidades involucradas.

Debo una cuota de $ 13.500 a una casa comercial.

En el banco tengo un saldo a favor de $ 1.200.

Una tortuga manna puede sumergirse 1.200 metros, aproximadamente, bajo el nivel del mar.
Mi hermanito tienen 39° de fiebre.

Estacioné mi auto en el tercer subterraneo.

A lo lejos se ve un velero en el horizonte.

Da un ejemplo de la vida cotidiana donde sea posible utilizar las siguientes cantidades.

—$ 13.500
-3 °C
—1.200 km
Piso —2
—209%

Ordena las siguientes temperaturas desde la mas baja hasta la mas alta.

3°C -3 °C -2 °C 5°C -7 °C 0°C

OCI GCI DC; OC' 'DCI D‘C

Ubica los siguientes niimeros en la recta numérica.

—4 6 -9 l 10

Y

A



Completa la tabla.

0
—13
2
12
—19
—30

ACTIVIDADES: MONTANAS Y NUMEROS

s

Ejemplos de estas altas montafias son el Everest, que tiene mas de 8.840 metros de altura, y el

~

Para ser un experto montafiista, hay que haber escalado las mas altas cumbres del planeta.

Aconcagua, con casi 7.000 metros. Pero, jte has preguntado como se miden esas alturas? Todas las
alturas de las montafias se miden desde el nivel del mar. Se dice que el nivel del mar es la altura 0.
Desde ese punto las distancias se miden hacia amiba, y también hacia abajo. Por ejemplo, la ciudad de
Bogota esta a 2.600 metros de altura sobre el nivel del mar, mientras la ciudad de Nueva Orleans tiene
wa “altura” de 2 metros bajo el nivel del mar (es decir, -2 metros). /




5i un andinista se encuentra a 200 metros sobre el nivel del mar y sube hasta la cima de
una montafia a 1.000 metros sobre el nivel del mar, ;a cuantos metros sobre el nivel del
mar se encontrara finalmente?

A 500 m
B 800 m
C. 1.000 m
D. 1200 m



2. Otro andinista que se encuentra a nivel del mar, escala en una primera etapa una montana
de 500 metros y luego sigue subiendo otros 800 metros mas. ;A cuantos metros sobre el
nivel del mar llegé?

A 300 m
B 800 m
C. 1.000m
D. 1300 m

3. José el explorador, se encontraba a nivel del mar cuando de repente encontré una
caverna. Decidid bajar por ella y llegé hasta una altura de -500 metros. ;Qué significa que
haya alcanzado una altura negativa?

que subid 1.500 metros

que descendio 1.500 metros

que descendid 500 metros bajo el nivel del mar
que subid 500 metros

oo wxE

4. Un montanista se encontraba en cierta montana a 1.350 metros y descendic hasta un
lugar que se encontraba a -50 metros. ; Cual es la diferencia entre ambas alturas?

A 1300 metros
B. 1400 metros
C. 1350 metros
D 50 metros

5. Supongamos que una familia de topos vivia a -2 metros. Si descienden 1 metro mas. ;A
qué altura viven ahora?

A 3 metros
B. -3 metros
C. 2 metros
D. -2 metros



